

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 13013** *Corrección de erratas de la Resolución 452/38191/2009, de 27 de julio, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación de aspirantes admitidos como alumnos para el ingreso en los centros docentes militares de formación para la incorporación como militar de carrera a la Escala de Oficiales y acceso a la condición de militar de complemento, del Cuerpo Militar de Sanidad, de la especialidad de Medicina.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 452/38191/2009, de 27 de julio, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación de aspirantes admitidos como alumnos para el ingreso en los centros docentes militares de formación para la incorporación como militar de carrera a la Escala de Oficiales y acceso a la condición de militar de complemento, del Cuerpo Militar de Sanidad, de la especialidad de Medicina, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 185, de fecha 1 de agosto de 2009, páginas 65707 a 65708, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 65707, Anexo, Escala de Oficiales del Cuerpo Militar de Sanidad, especialidad Medicina, columna: Apellidos y nombre, donde dice: «Loches Quero, Juan Carlos.», debe decir: «López Quero, Juan Carlos.».